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Destinatário:MinistériodoTrabalhoedaSolidariedadeSocial

Assunto: A indústriadamadeirano Distritodo Porto

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Os Deputadosdo PCPeleitosno Distritodo Portoefectuaramumaabordagempolíticaa algunsdos
problemasqueafectama indústriadamadeira,que,comoé sabido,temespecialimportânciaeconómicae
socialnosConcelhosde Paçosde Ferreirae Paredes.Foramrealizadasdiversasreuniõese contactos,
mormentecoma DirecçãodosTrabalhadoresdaConstrução,Madeiras,Mármores,Pedreiras,Cerâmicae
Materiaisde Construçãodo Norte(STCMMPCMCN)e com a DirecçãoExecutivada Associação
Empresarialde Paçosde Ferreira,entidadesque, como parceirossociaise actoresrelevantes,
desempenhamumpapelincontornávelnestesectordeactividadeeconómica.

Nasequênciadasreuniõessupracitadas,importavaconhecermelhor,emtermosquantitativos,o conjunto
de empresasdestesectorexistentenaquelesdoisconcelhos,avaliandoigualmentecommaisrigoras
consequênciasde situaçõesque nosforamdescritasde lançamentode descontosparaa Segurança
Socialquenãoreflectemnemo valordovencimentoefectivamenterealizado,nemo númerodediasde
trabalhomensalefectivamenteprestado.

Faceao descrito,e atendendoàs disposiçõesregimentaise constitucionaisaplicáveis,solicita-seao
Governoque,porintermédiodoMinistériodo Trabalho e da Solidariedade Social, sejamprestadasas
seguintesinformaçõesurgentes:

1. QuaLéo valormínimoe o valormédiodevencimentomensalqueé declaradonosdescontospara

a SegurançaSocialnasempresasda indústriada madeirae docomérciode mobiliárioexistentes

nosConcelhosde Paçosde Ferreirae de Paredes?
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2. E qualé o númerobasemédiode diasefectivamentetrabalhadosquena realidadeservede
referênciaparataisdescontos?

3. Comocomentam,o Governoe o Ministério,os resultadosdas duas questõesanteriores,
relativamenteaos valorescontratualizadosparao sector,por um lado,e relativamenteàs
diferençasgeneralizadasexistentesquesesupõeexistirementreossaláriosmensaisanunciados
e númerodediasrealmentedeclaradosmensalmentecomodiasdetrabalhoefectivoparaefeitos
dedescontosparaasegurançasocial?

Paláciode SãoBento,17de Fevereirode2009

Os Deputados:

(JorgeMachado)
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